1.16 1)

Appelons A, B, C, D, E et F les six ateliers différents.

Répartir les piéces dans les six ateliers différents revient a attribuer a
chaque piéce 'une des lettres A, B, C, D, E ou F. Le nombre de répartitions
possibles est donc égal au nombre d’anagrammes formés de ces 6 lettres.

Puisqu’elles sont toutes distinctes, il y a Pg = 6! = 720 répartitions
possibles.

2) Il n’y a plus que trois ateliers A, B et C.
On dispose désormais de deux lettres A, deux lettres B et deux lettres C
a attribuer aux différentes piéces. Le nombre de répartitions possibles est
donc donné par le nombre de permutations de ces 6 lettres en tenant

PPV = 6!

compte des répétitions : P(2,2,2) = oo 90.

3) On répéte le méme raisonnement avec deux lettres A, deux lettres B, une
lettre C et une lettre D. Le nombre d’anagrammes que 'on peut former

= !
avec ces six lettres vaut P(2,2,1,1) = ST 180.
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